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JOBFAIR BRUSSELS

DES ANNONCEURS REVIENDRONT
PROBABLEMENT L'ANNÉE
PROCHAINE

83%
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25 - 35 ans 
34.2%

36 - 45 ans 
34.2%

< 25 ans 
17.1%

> 46 ans
14.5%

ENQUÊTE
EXPOSANTS

Il y avait beaucoup de monde, et
les chercheurs d'emplois

correspondaient au public que
nous ciblons. Les gens étaient

enthousiastes.

Les communications avant le salon étaient très
claires et nous ont permis de nous préparer de

manière appropriée. Pourtant, c'était une grande
inconnue pour nous, car nous sommes novices

dans le concept de salon de l'emploi.

Très bonne organisation et suivi
des exposants, bravo .

Secondaires
33.3%

Bachelier professionnel
29.6%

Master
22.3%

Bachelier académique
14.8%

Très bien organisé, belle
location, plein de candidats.

29, 6 %
25,9 %

3,7 %

ÂGE DES PARTICIPANTS

STATISTIQUES 

C'EST LA NOTE GLOBALE DONNÉE
PAR LES EXPOSANTS AU SALON !

4,2/5
DES EXPOSANTS ONT RENCONTRÉ
BEAUCOUP DE CANDIDATS POUR
LEURS JOBS OU FORMATIONS

77,7%

DES EXPOSANTS INTERROGÉS
AFFIRMENT AVOIR RENCONTRÉ DES
CANDIDATS DE QUALITÉ

68%
DES EXPOSANTS VONT
PROBABLEMENT POURVOIR UN OU
PLUSIEURS DE LEURS POSTES
VACANTS OU LEURS PROGRAMMES
DE FORMATIONS 

83%

ENQUÊTE
VISITEURS

EXPÉRIENCE DE TRAVAIL

VISITEURS INSCRITSEXPOSANTS

33,3 %

7,4 %

SECTEUR D'ACTIVITÉ

3,7 %

3,7 %

14,8 %

7,4 %

7,4 %

14,8 %

14,8 %

22,2 %
22,2 %

25,9%

33,3 %

37 %

29,6 %

7,4 %

11,1 %
11,1 %

14,8 %

71 4112

NIVEAU D'ÉTUDES

3,7 %


